

# Новости

Общество

16.01.2024

## Волонтеры БГУИР продолжают творить новогодние чудеса

**Около 80 студентов-волонтеров БГУИР приняли участие в проекте «Будь рядом по переписке» в рамках новогодней благотворительной акции «От всей души» по поздравлению пожилых людей.**

12 января ребята посетили ГУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Комфортная жизнь», поздравили проживающих там людей серебряного и золотого возраста с новогодними праздниками и преподнесли им дизайнерские именные открытки.

Организаторами доброй акции выступили Военный факультет, Волонтерский центр, ПО БРСМ волонтеры "Доброе Сердце", актив Студенческого Совета и Студенческого профсоюзного комитета, члены первичной организации ОО "Белорусский союз женщин".









Фото Алексея Прохорчика